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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 17 DE 

JANEIRO DE 2023. 
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Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 16h10min, na 

sede do CORECON situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta 

Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho, com a presença dos seguintes Conselheiros: 

TITULARES: Josélia Souza de Brito - Presidente, Adenísia C. de A. Vasconcelos - 

Vice-Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Fernando Monteiro Marcelino, Francisco de 

Assis Boaventura, Nelson Alves de V. Filho e Volnandy de Aragão Brito. SUPLENTES: 

Alexsandra de Oliveira S. Almeida e Nicéa Souza da Piedade, além da economista Mª 

Auxiliadora S. Feitosa (Cons. Federal Titular), que a convite participou da referida 

plenária. Esteve também presente à reunião a Ass. Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa. 

Verificando haver quórum legal, a Presidente abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa 

Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”, e solicitou que fizesse a 

leitura da convocação dessa plenária. A pauta para apreciação constava de: I. 

EXPEDIENTE: a) Atas das Sessões anteriores (Ordinária - 21.12.2022; 

Extraordinária - 03.01.2023): A Presidente colocou todas as atas em apreciação, após 

confirmar que todos receberam por e-mail e também disponibilizadas pelo grupo dos 

conselheiros no whatsapp, perguntando em seguida se alguém teria alguma observação a 

fazer. Colocadas em votação, as atas foram aprovadas sem ressalvas. b) 

Correspondências Dirigidas ao CORECON: A Presidente agradeceu a presença de 

todos e enfatizou que a gestão pretende obter a colaboração e participação de todos nas 

ações do Corecon. Em seguida apresentou as comunicações recebidas, as quais foram 

enviadas por e-mail a todos os Conselheiros: Ofício nº 1.404/2022/COFECON – 

Encaminha comprovante de depósito de auxílio financeiro para Modernização 

Tecnológica. Ofício Circular nº 693/2022/Jucese – solicitar a indicação da lista tríplice 

para escolha de vogal representante no Colégio de Vogais da Junta Comercial do Estado 

de Sergipe – Jucese; Ofício Circular nº 0148/2022/COFECON – Encaminha Resultado de 

Eleição para Presidente e Vice-Presidente do COFECON; Ofício Circular nº 

003/2023/COFECON – Convite para solenidade de posse e convocação para 719ª Sessão 

Plenária Ordinária Ampliada do COFECON; Ofício Circular nº 006/2023/COFECON – 

Conselho de Controle de Atividades Financeiras (COAF). Comunicação de não 

ocorrência de operações ou Declaração Negativa. c) Comunicações da Presidência: A 

presidente comunicou que participará da Plenária Ampliada do Cofecon, que acontecerá 

no dia 27 de janeiro de 2023, em Brasília-DF, cujas propostas de pauta serão enviadas ao 

Cofecon. Também informou que o Cons. Fernando M. Marcelino está ajustando um 

questionário já existente e aplicado anos atrás pelo Conselho, para ser enviado em breve 

aos economistas, com o intuito de cadastrar dados da formação dos economistas para 

criar um banco de talentos no site do Corecon, e também dessa forma oferecer algum tipo 

de serviço aos Órgãos do Estado. d) Comunicações dos Conselheiros: O Cons. 

Francisco de Assis Boaventura solicitou à presidente que verificasse a questão da vaga do 

representante do Corecon junto ao Conselho de Alimentação Escolar de Sergipe, 

insistindo dessa representação que o Conselho possuía. O Cons. Fernando M. Marcelino 

também fez uso da palavra para dizer que no Conselho da Agrese, sugerindo verificar 
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essa possibilidade. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e aprovação do 

Calendário Anual de Sessões Plenárias de 2023: A Presidente apresentou o calendário 

anual das Sessões Plenárias de 2023, enviado previamente a todos os Conselheiros, 

ficando definido que a plenária continuará sendo realizada sempre na penúltima quarta-

feira de cada mês, às 16h00, na sede do Corecon, mas sempre a partir do dia 20 de cada 

mês a pedido da contadora para que tenha tempo hábil de emissão das peças contábeis. 

Colocada a proposta em votação, o mencionado calendário foi aprovado por 

unanimidade. b) Indicação das Comissões de Trabalho do CORECON-SE para o 

exercício de 2023: Consultado o Plenário, foram indicados e aprovados os seguintes 

nomes: COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO PCS - PLANO DE CARGOS: 

MEMBROS: Adenísia C. de A. Vasconcelos – Coordenadora, Nicéa Souza da Piedade e 

Artemisa Ribeiro Batista (Funcionária). COMISSÃO DE EDUCAÇÃO: MEMBROS: 

Aldo Alves Vasconcelos – Coordenador, Fernando Monteiro Marcelino e Alexsandra de 

Oliveira S. Almeida. COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E REGISTRO: MEMBROS: 

Wilton Luiz Mota Almeida – Presidente, Francisco de Assis Boaventura, Nelson Alves 

de Vasconcelos Filho e Maria Auxiliadora S. Feitosa (Conselheira Federal, a convite). 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO: MEMBROS TITULARES: Nelson Alves de 

Vasconcelos Filho – Presidente, Acácia Mª Santos da Mota, Robério do Nascimento 

Bernardo (Funcionário); MEMBROS SUPLENTES: Alexsandra de Oliveira S. Almeida 

e Claudia Virgínia Santos de Souza Rêgo. COMISSÃO DA MULHER 

ECONOMISTA: MEMBROS: Josélia Souza de Brito – Coordenadora, Acácia Mª S. da 

Mota, Adenísia C. de A. Vasconcelos, Alexsandra de Oliveira S. Almeida, Claudia 

Virgínia Santos de S. Rêgo, Nicéa Souza da Piedade e Mª Auxiliadora S. Feitosa 

(Conselheira Federal, a convite). COMISSÃO DE POLÍTICA ECONÔMICA: 

MEMBROS: Fernando Monteiro Marcelino – Coordenador, Idalino Souza e Saumíneo da 

Silva Nascimento. COMISSÃO DE TRANSPARÊNCIA: MEMBROS TITULARES: 

Fernando Monteiro Marcelino – Coordenador, Claudia Virgínia Santos de S. Rêgo e 

Artemisa Ribeiro Batista (Funcionária). COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS - 

CTC: MEMBROS TITULARES: Wilton Luiz M. Almeida – Presidente, Idalino Souza, 

Volnandy de Aragão Brito; MEMBROS SUPLENTES: Acácia Maria S. da Mota, 

Francisco de Assis Boaventura e Nicéa Souza da Piedade. GRUPO DE TRABALHO 

DE CONVÊNIOS: MEMBROS: Aldo Alves Vasconcelos – Coordenador, Nelson Alves 

de Vasconcelos Filho, Josélia Souza de Brito, Artemisa Ribeiro Batista (Funcionária). 

REPRESENTANTE DO CORECON JUNTO AO DEE/UFS: Josélia Souza de Brito. 

c) Apresentação e aprovação do balancete de dezembro de 2022: A presidente passou 

a palavra à contadora, que explicou da impossibilidade de apresentação do balancete de 

dezembro de 2022, por conta dos ajustes de reclassificação da receita e a atualização da 

Dívida Ativa, pedindo para retirar o assunto da pauta a ser apreciado no próxima plenária. 

Também fez menção ao prazo de envio da prestação de contas de 2022 ao Cofecon até o 

dia 28 de fevereiro de 2023, bem como explicou aos presentes a respeito dos balancetes 

mensais e trimestrais, para conhecimento dos novos Conselheiros. E, por último, 

aproveitou a oportunidade para esclarecer sobre as exigências do e-social e o que o 

Corecon está obrigada a cumprir nessa questão. d) Indicação de lista tríplice de 

candidatos a titulares e suplentes, a ser encaminhada ao Governador de Sergipe 

para que proceda à escolha e nomeação de um vogal e respectivo suplente, que 

passarão a compor o Colégio de Vogais da Junta Comercial de Sergipe (conforme 
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Ofício Circular n° 693/2022-JUCESE datado de 14.12.2022): A Presidente informou o 

recebimento do Ofício Circular n° 693/2022-JUCESE, datado de 14.12.2022, e recebido 

por e-mail no dia 26 de dezembro de 2022, no qual solicita a indicações de lista tríplice 

para concorrer às vagas de Vogal Titular e Suplente na Junta Comercial do Estado de 

Sergipe, representando este Órgão de Classe, através de oficio e ata da plenária na qual os 

nomes aprovados devem ser enviados até o dia 2 de fevereiro de 2023. Em seguida, a 

presidente perguntou quem gostaria de participar da mencionada lista, tendo o Cons. 

Aldo Alves Vasconcelos, atual Vogal representante do Corecon na Jucese cujo mandato 

findará em abril próximo vindouro, manifestado interesse pela recondução do seu nome 

nesta lista. A Cons. Mª Auxiliadora S. Feitosa pediu a palavra para dizer que, pelo 

Regimento Interno vigente ele não poderia ser indicado por conta do parágrafo que veda 

a indicação de Conselheiros que já tiveram mandato de Vogal na Jucese. O Cons. Aldo 

A. Vasconcelos respondeu que o Estatuto da Jucese permite a recondução do Vogal para 

mais um mandato, e também pelo Regimento Interno que foi alterado em 2021 seria 

possível, uma vez que este Regimento foi aprovado pelo Cofecon. Questionada sobre a 

aprovação do Regimento Interno alterado, a Gerente Executiva informou que o 

mencionado regimento foi enviado em 2020 ao Cofecon com as propostas de alterações, 

tendo retornado por duas vezes para que recomendações feitas pelo procurador jurídico 

do Cofecon fosse realizadas, sendo aprovadas pelo Plenário deste Regional e o 

documento encaminhado novamente para apreciação do Colegiado do Cofecon, 

juntamente com a ata de aprovação. Esclareceu ainda que, segundo seu conhecimento, a 

proposta de alteração do Regimento Interno aprovado e homologado pelo Cofecon não 

tinha sido devolvida a este Conselho, portanto, permanecendo vigente o aprovado em 

2012. Assim, após esclarecimentos e dando sequência às indicações, a Presidente 

procedeu à escolha dos economistas pelo Plenário que iriam compor a lista tríplice, cujos 

nomes aprovados seguem descritos: 1) Titular: Maria Auxiliadora Sobral Feitosa, e 

Suplente: Nelson Alves de Vasconcelos Filho; 2) Titular: Idalino Souza, e Suplente: 

Josélia Souza de Brito; e 3) Nicéa Souza da Piedade, e Suplente: Alexsandra de Oliveira 

S. Almeida. e) Processos a serem Relatados:  Registro Definitivo de 2 Pessoa Física: 

Processo nº 001/2023, requerente José Irinaldo de J. Lemos Júnior; Mudança de 

Registro Definitivo para Ativo com Desconto Especial em Função da Idade: Processo 

nº 028/2022, requerente Maria Cleide Pereira Santos Barros; Cancelamento de Registro 

Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 033/2022, requerente Amanda N. Rodrigues (por 

não exercício da profissão); Processo nº 026/2022, requerente Antonio Alves da Silva 

(por não exercício da profissão); Processo nº 025/2022, requerente Augusto César S. 

Teixeira (por não exercício da profissão); Processo nº 032/2022, requerente John Max S. 

Sales (por não exercício da profissão); Processo nº 029/2022, requerente José Alberto M. 

Barreto; Processo nº 023/2022, requerente José Alício Dias dos Santos (todos por não 

exercício da profissão); e Processo nº 030/2022, requerente Silvana Silva Bessa. 

Colocados em votação, os processos foram aprovados com exceção do processo da 

economista Silvana Silva Bessa, que foi retirado de pauta a pedido do Conselheiro 

Relator para que se faça lima diligência junto à Secretaria de Estado da Educação, tendo 

em vista que o nome da citada profissional se encontra na lista de pagamento da referida 

secretaria, no mês de dezembro, no cargo de economista, sendo necessário a veracidade 

da situação encontrada. f) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser tratado. E 

nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 18h23, dos 
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quais eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pela Presidente. Aracaju, 17 de janeiro de 2023. 

 

 

 

 

 

ECON. JOSÉLIA SOUZA DE BRITO 

Presidente 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
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